

FKK
2020 JAN 23
K K
W

**BALATON-FELVIDÉKI SZOCIÁLIS, GYERMEKJÓLÉTI ÉS HÁZIORVOSI
ÜGYELETI SZOLGÁLAT**
8300 TAPOLCA, NYÁRFA U. 3.
TEL:06/87/510-303
e-mail:info@tapolcaterseg.t-online.hu

Ikt.szám: 32/2020

Tárgy: Nyári táborozás hátrányos helyzetű gyermekek számára

Tisztelt Polgármester Asszony!

Tisztelt Képviselő-testület!

Ké. Balaton-felvidéki Szociális, Gyermekjóléti és Házi Orvosi Ügyeleti Hivatal	
Érkezeti: 2020 JAN 23	000560/2020
Szám: Ké. 1087/2020	Ügyintéző: Suki

A Balaton-felvidéki Szociális, Gyermekjóléti és Házi Orvosi Ügyeleti Szolgálat a tapolcai járás településein biztosít szociális és gyermekjóléti szolgáltatásokat.

Ellátási területünk a gyermekjóléti szolgáltatás tekintetében **Ábrahámhegy, Badaacsonytomaj, Badacsontördemic, Balatonhenye, Balatonrendes, Hegymagas Hegyesd, Kapolcs, Káptalantóti, Kékkút, Kisapáti, Kővágóörs, Köveskál, Mindszentkál, Monostorapáti, Nemesgulács, Révfülöp, Salföld, Sáska, Szentbékáll, Taliándörögd, Vigántpetend, Szigliget.**

Gyermekjóléti Szolgálatunk munkatársai továbbra is, rendszeresen végeznek preventív tevékenységeket az ellátási területünkön élő gyermekek részére veszélyeztetettségük megelőzése érdekében. E munka keretében aktívan részt vállalunk a **hátrányos helyzetű** gyermek szabadidő szervezésében kirándulások, játszóházak lebonyolításával.

Az általunk ellátott gyermekek többsége olyan családban nevelődik, ahol többszörösen hátrányos helyzetben vannak a kortársaikkal szemben. Annak ellenére, hogy a térségben élnek nem, vagy csak kis mértékben ismerik az őket körülvevő környezetet. Sajnos a legtöbbjüknek anyagi források hiányában- még iskolai látogatások során sem sikerül eljutniuk ezekre a helyekre.

Intézményünk a 2020-as évben **hetedik** alkalommal szervez a nyári szünetben egy hetes, és lehetőségéhez mérten, még pár napos napközis tábort. A táborozások során, együttműködő partnereink segítségével, színes és gazdag programot tudunk kínálni hátrányos helyzetű gyermekek részére.

A 2019-es év programjai

A 2019. július 1-i napot az irodaházban töltöttünk. Dél előtt a Devecseri -Krisisambulancia munkatársaival játszótérre mentünk. Interaktív előadás keretében ismertették a gyerekekkel a nyári időszakban előforduló baleseti veszélyforrásokat és azokra való megfelelő reagálást, szükséges segítségnyújtás lépéseit. Majd az ebédet követően Varjas Judit iparművész alkotott fantasztikus dolgokat résztvevő gyermekeinkkel. A gyermekeknek a napi egy étkezése ezen a napon hideg étel volt, majd palacsintával leptük meg őket, melyet Intézményünk biztosított. Az első napon 34 gyermek vett részt a programon, 5 felnőtt kísérel.

2019. július 2-án, Taliándörögd település látott minket vendégül. Szőke András tárlatvezetésével megismerkedhettünk az Ősök házában, őseink hagyatékával. A katolikus templomban pedig a falu történelmével. Ezt követően a Közép-Dunántúli Szövetség az Ifjúságért (KÖSZI) civilszervezetnél frissülhettünk fel, és játszottunk egy kicsit. Majd a település polgármestere Mohos József finom ebédet várt kis csapatunkat. Ebéd után elmentünk a Szent András templomhoz (Klastromhoz) is. Végül a Dörögdi Mező Kft mindennapjaiba nyertünk bepillantást Mohos Brigitta vezetésével. Hogyan is zajlik az állattenyésztés és a mezőgazdasági munka. Ezen a napon 32 gyermek vett részt a programon 8 kísérel.

2019. július 3-án, Ábrahámhegy település látott minket vendégül, egy egész napos Balatoni strandolásra. Az időjárás kegyes volt hozzánk, így a tervezettek szerint alakult a napunk. A pancsolások közepette, az egyik helyben található büfében ebédeltünk kedvezményes áron, ahol a különleges kéréseinket és kívánságainkat is teljesítették. Ezen a napon 32 gyermek vett részt a programon 6 kísérel.

2019. július 4-én Kékkút település látott minket vendégül. A Theodora tanösvényen sétáltunk, majd gyárlátogatáson voltunk a Szentkirályi-Kékkúti Ásványvíz Kft palackozó üzemében. A hideg ebéd elfogyasztása után a település jóvoltából, jégkrémmel hűthettük le magunkat, majd a Levendula porta látogatása következett szintén a település jóvoltából. Ahol a gyermekek batikolhattak, helyben készült sajtot kóstolhattunk. Ezen a napon 31 gyermek vett részt a programon 8 kísérel.

2019. július 5-én Révfülöp település látott minket vendégül egy egész napos Balatoni strandolásra. Az időjárás kétséges volt a reggeli órákban, azonban egy idő után megkaptuk a

napsütést, a gyerekek nagy öröme. A fürdőzést egy helyi büfében vásárolt kedvezményes ebédrel szakítottuk csak meg. Ezen a napon 33 gyermek vett részt 6 kísérővel.

A településeink önkormányzatainak és a felkeresett támogatóink jóvoltából lehetőségünk nyílt augusztus hónapban is még két napos program szervezésére.

2019. augusztus 15-én a Tapolcai Városgazdálkodási Kft jóvoltából, kedvezményes áron vettük birtokba a Tapolcai Termálstrandot. Ezen a napon hideg étkezést biztosítottunk a gyerekek számára. A gyermekek többsége még nem járt ezen a helyszínen, így nagyon élvezték, hogy kihasználhatják a nyári jó időt. Ezen a napon 25 gyermek vett részt 6 kísérővel.

A tavalyi évhez hasonlóan, szeretnénk volna olyan élményt biztosítani a hátrányos helyzetű gyermekek számára, amelyre ezen gyermekek családjainak nincs lehetősége mind a távolság, mind az anyagi források hiányában eljutni. A gyerekek körében nagy figyelemnek örvend a CyberJump Trambulin Park. A trambulin park a több mint 1200 m²-es eszközállományával, 10 féle különböző játékelemmel várja az aktív kikapcsolódásra vágyó gyermekeket és felnőtteket. A győri Trambulin Parkot kerestük meg bemutatkozó levelünkkel, akik 2019. augusztus 16-án teljesen ingyen biztosították a gyermekek részére a park használatát, emellett üdítővel és nassolni valóval vártak minket.

Az ugrálást követően meleg ebédet biztosítottunk a gyerekeknek. Ezt követően ellátogattunk a Mobilis Interaktív Kiállítási Központba. Ahol a hétköznapok rejtjelmeit és napjaink legújabb technológiáit fedezhették fel és próbálhatták ki a gyermekek, a szélcsatornától, a tükörlabirintuson át az áramvonalas karosszériáig. Részt vettünk egy látványos kísérleti bemutatón, a tudásra éhes gyerekek a szabaduló szobát is kipróbálták.

Ezen a napon 22 gyermek vett részt 4 kísérővel.

Az utazást bérelt busszal oldotta meg Intézményünk, melyet a települések általi felajánlásokból tudunk finanszírozni.

A gyermekek elmondása alapján nagyon jól érzeték magukat a táborozás során, és remélik, hogy jövőre is hasonló programokkal várjuk őket.

Intézményünk is igyekszik minden évben olyan programokat felajánlani, illetve szervezni a gyermekek részére, ahol értékekkel és élményekkel gazdagodva tölthetik el szabadidejüket.

A gyermekeket a különböző településekről oda- és vissza irányba, az adott településen működő falugondnoki szolgálat segítségével szállítottuk, az előre meghatározott tábori napokon.

A gyermekek felügyeletét, a jogszabályi előírásoknak megfelelő létszámban, az Intézmény családsegítői, és szükség esetén Intézményvezetője, egyéb szakképzett munkatársa oldotta meg.

A nyári napközis táborozásunkban, iskoláskorú gyermekek vesznek részt. A programok sokszínűek voltak, így a résztvevő gyerekek nagyon jól érezték magukat, lehetőségük nyílt olyan foglalkozásokon részt venni, melyet a családjuk nehéz anyagi helyzete nem tett volna lehetővé.

A támogatóink által nyújtott segítségnek köszönhetően, az ellátási területünkön élő gyermekek közül a leginkább **hátrányos helyzetben** élő gyermekeknek sikerült élményekben gazdag, ingyenes lehetőséget biztosítani arra, hogy szervezett „nyaraláson” vehessenek részt.

Ennek folytatásaként adott évben **2020. július és augusztus** hónapokban szeretnénk az általunk ellátott településeken élő **hátrányos helyzetű** gyermekek részére az eddigiekhez hasonló nyári élményeket szerezni.

Szolgálatunk pénzügyi feltételei nem teszik lehetővé a szabadidős programok jelentős mértékű finanszírozását, ezért azzal a kéréssel fordulok Önhöz, hogy Szolgálatunk által szervezett programot szíveskedjen hozzájárulásával támogatni.

Tisztelettel kérem Önt, amennyiben támogatásra érdemesnek találja Intézményünk szabadidő szervezés terén végzett munkáját, és anyagi lehetőségei engedik, úgy kérem, hogy támogatásáról intézményünket tájékoztatni szíveskedjen.

Segítő együttműködésében bízva, kérjük kérelmünk pozitív elbírálását.

Tapolca, 2020. január 17.

Tisztelettel:

